

POLITIKA VARSTVA ZASEBNOSTI

Družba Visual Europe Limited Liability Company zbira in obdeluje osebne podatke pri upravljanju spletnega mesta ("spletno mesto"), ki je na voljo na naslovu <https://visualeurope.si/>. Z objavo tega obvestila želi upravljavec zagotoviti, da so posamezniki, na katere se nanašajo osebni podatki, v celoti obveščeni o namenih, metodah, načelih in varnostnih ukrepih obdelave, zlasti zato, da se lahko na podlagi informacij odločijo o uporabi storitev, ki so na voljo na spletnem mestu, in podajo soglasje za obdelavo.

Za zgoraj opisane namene zagotavljamo naslednje informacije v skladu z našimi obveznostmi iz evropske zakonodaje, in sicer iz Uredbe 2016/679 Evropskega parlamenta in Sveta o varstvu posameznikov pri obdelavi osebnih podatkov in o prostem pretoku takih podatkov ter o razveljavitvi Uredbe (ES) št. 95/46/ES in nacionalne zakonodaje (v nadaljnjem besedilu: **Uredba**).

(1) Opredelitev upravljavca podatkov

Upravljavec spodaj navedenih osebnih podatkov je Visual Europe Zártkörűen Működő Részvénytársaság (matična številka podjetja: 10-10-020321, davčna številka: 25319721-2-10, sedež: 3000 Hatvan, Gábor Áron utca 22., poštni naslov: 1044 Budimpešta, Óradna u. 11.; e-poštni naslov: info@vegroup.hu, poštna številka: 1044 Budapest, Óradna u. 11: E-mail naslov: info@vegroup.hu, tele. št: +36 1 430 0408 - "**upravljavec podatkov**")

(2) Kontaktna oseba

Upravljavec podatkov nima pooblaščenih oseb za varstvo podatkov. Za zadeve v zvezi z varstvom podatkov se lahko s predstavnikom upravljavca podatkov obrnete neposredno na naslednje kontaktne podatke: Visual Europe Zrt., poštni naslov: Visual Europe Zrt: 1044 Budapest, Óradna u. 11.; e-pošta: info@vegroup.hu, telefonska številka: Visual Visual Visual, telefonska številka: 1044 Budapest, Óradna u. 11: +36 1 430 040.

(3) Načela, ki jih je treba upoštevati pri obdelavi osebnih podatkov

1. Upravljavec podatkov obdeluje osebne podatke zakonito in pošteno ter na pregleden način za posameznika, na katerega se nanašajo osebni podatki ("**zakonitost, poštenost in preglednost**"). Upravljavec podatkov zbira osebne podatke le za določene, izrecne in zakonite namene ter jih ne obdeluje na način, ki ni združljiv s temi nameni ("**omejitev namena**").

Upravljavec podatkov obdeluje le podatke, ki so nujno potrebni za namene, za katere se podatki obdelujejo ("**minimizacija podatkov**").

Upravljavec podatkov si prizadeva, da so obdelani osebni podatki točni in posodobljeni, ter sprejme vse razumne ukrepe, da brez nepotrebnega odlašanja izbriše ali popravi vse osebne podatke, ki so netočni za namene, za katere se obdelujejo ("**točnost**").

Upravljavec podatkov obdeluje osebne podatke, ki jih hrani, le toliko časa, kolikor je potrebno za izpolnitev namenov, za katere se podatki obdelujejo ("**omejitev shranjevanja**").

Upravljavec podatkov z izvajanjem ustreznih tehničnih in organizacijskih ukrepov pri obdelavi osebnih podatkov zagotovi varnost osebnih podatkov, vključno z zaščito pred nepooblaščenimi ali nezakonito obdelavo, nenamerno izgubo, uničenjem ali poškodbo ("**celovitost in zaupnost**").

Upravljalavec podatkov je odgovoren za skladnost z zgoraj navedenim in mora biti sposoben dokazati takšno skladnost ("**odgovornost**").

(4) Splošna pravila o obdelavi podatkov

1. Upravljalavec podatkov obdeluje osebne podatke samo v skladu s pravili iz Uredbe (člen 6(1) Uredbe):

- (a) kadar posameznik, na katerega se nanašajo osebni podatki, privoli v obdelavo svojih osebnih podatkov za enega ali več posebnih namenov (prostovoljna privolitev);
- (b) kadar je obdelava potrebna za izvajanje pogodbe, katere stranka je posameznik, na katerega se nanašajo osebni podatki, ali za namene ukrepanja na zahtevo posameznika, na katerega se nanašajo osebni podatki, pred sklenitvijo te pogodbe (izvajanje pogodbe);
- (c) kadar je obdelava potrebna za izpolnitev pravne obveznosti, ki velja za upravljalavca podatkov (pravna obveznost);
- (d) kadar je obdelava potrebna za namene zakonitih interesov, za katere si prizadeva upravljalavec podatkov ali tretja oseba (zakoniti interes).

2. V primeru obdelave na podlagi prostovoljne privolitve lahko posamezniki, na katere se nanašajo osebni podatki, umaknejo svojo privolitev v kateri koli fazi obdelave.

3. Če obdelavo posredovanih osebnih podatkov, vključno s prenosom podatkov, zahteva zakon, upravljalavec podatkov o tem izrecno obvesti posameznika, na katerega se nanašajo osebni podatki.

(5) Osebni podatki, ki jih obdeluje upravljalavec podatkov, in opredelitev obdelave

Opis obdelave podatkov	1. Obdelava podatkov v zvezi z delovanjem spletnega mesta
Namen obdelave	Upravljanje spletnega mesta in zagotavljanje storitev, ki so uporabnikom na voljo na spletnem mestu.
Pravna podlaga za obdelavo	Člen 6(1)(f) SUVP: zakoniti interes upravljalavca podatkov pri uporabi piškotkov in naslovov IP.
Posamezniki, na katere se nanašajo osebni podatki	Uporabniki in obiskovalci spletnega mesta
Področje uporabe osebnih podatkov	(i) identifikator IP, (ii) ID-ji piškotkov: <ul style="list-style-type: none">- ID za mobilno oglaševanje - tehnični identifikator v okolju mobilnih aplikacij, npr. v operacijskih sistemih pametnih telefonov,- Drugi podatki, zbrani o interakciji uporabnikov z oglaševanjem in digitalnimi vmesniki (spletna mesta, mobilne aplikacije):- vrsto brskalnika, ki ga uporablja uporabnik, in njegove nastavitve; informacije o operacijskem sistemu uporabnikove naprave; identifikatorje piškotkov in druge

	<p>identifikatorje, določene za napravo; naslove IP; informacije o interakciji in dejavnosti uporabnika s spletnimi mesti in mobilnimi aplikacijami, vključno s časom interakcije ali dejavnosti, določenim spletnim naslovom in iskalnimi izrazi, vnesenimi v iskalnik; informacije o približni geografski lokaciji naprave (mesto, regija, poštna številka) pri dostopu do spletnega mesta ali mobilne aplikacije, pridobljene iz razčlenjenih informacij o naslovu IP ali podatkov GPS.</p>
Posebna kategorija podatkov	-
Shranjevanje podatkov	<p>Storitev gostovanja zagotavlja podjetje Servergarden Kft. (Sedež: 1139 Budapest, Váci út 99-105. Balance Building 3rd floor, e-pošta: info@servergarden.hu) na svojih strežnikih.</p>
Trajanje obdelave podatkov	<p>Za piškotke in identifikatorje IP, kot je določeno v obvestilu o piškotkih, vendar največ 18 mesecev po zadnji aktivaciji - za podrobnosti glejte obvestilo o piškotkih.</p>
Dostop do podatkov	Zaposleni, ki sodelujejo pri delovanju spletnega mesta.
Prejemniki prenosov podatkov	<p>Podjetja, ki so člani skupine Visual Europe Group:</p> <p>(i) VISUAL EUROPE POLSKA sp. z.o.o (OGRODOWA str, št. 58, WARSZAWA, poštna številka: 00-876, POLSKA, REGISTRACIJSKA ŠTEVILKA /številka KRS/0000966732)</p> <p>(ii) Visual Europe Czechia s.r.o. (Malešická 2855/2b, Žižkov, 130 00 Praha 3, davčna številka: 17479037)</p> <p>(iii) Visual Europe Adria d.o.o. (Dunajska cesta 136, Ljubljana, 1000 SL, REGISTRACIJSKA ŠTEVILKA: 9211705000)</p> <p>(iv) Visual Europe Spain s.l. (Calle Villalar 7., Bajo Izquierda, 28001, Madrid, Španija, davčna številka (NIF) B10722023)</p>
Opis tehničnih in organizacijskih ukrepov, sprejetih za zagotovitev varnosti obdelave podatkov	<p>Z naslednjimi ukrepi se zagotovi potrebna in ustrezna raven kompleksne informacijske varnosti glede zaupnosti, celovitosti in razpoložljivosti:</p> <p>(i) zapleteni upravni in tehnični zaščitni ukrepi (notranja politika o varstvu podatkov, druge obvezne politike, vključno z upravljanjem podatkov),</p> <p>(ii) redno spremljanje postopkov upravljanja podatkov in stalno prilagajanje zaščitnih ukrepov na podlagi stalne analize tveganja ter pogodbe o obdelavi podatkov z obdelovalci podatkov, ki zagotavljajo ustrezna jamstva,</p> <p>(iii) osebni varnostni ukrepi,</p> <p>(iv) obveščanje in usposabljanje upravljavcev podatkov, ozaveščanje o potrebi po varstvu podatkov.</p>

Možne posledice nepredložitve podatkov	Nepopolna uporaba storitev spletnega mesta, netočnost analitičnih meritev.

Opis obdelave podatkov	2. Glasilo
Namen obdelave	Redno obveščanje prejemnika (naročenega posameznika, na katerega se nanašajo osebni podatki) o najnovejših promocijah, dogodkih in novostih upravljavca podatkov, v bistvu pošiljanje rednega oglaševanja. Evidentiranje datuma prijave in odjave za namen upravljanja dogodkov.
Pravna podlaga za obdelavo	Člen 6(1)(a) SUVP: privolitev posameznika, na katerega se nanašajo osebni podatki.
Posamezniki, na katere se nanašajo osebni podatki	Vsaka fizična oseba, ki želi biti redno obveščena o novostih, promocijah in popustih upravljavca podatkov in skupine Visual Europe Group ter se zato s posredovanjem svojih osebnih podatkov naroči na storitev pošiljanja novic.
Področje uporabe osebnih podatkov	(i) ime - za namene identifikacije, (ii) e-poštni naslov - za namene identifikacije in pošiljanja novic. (iii) tehnični podatki: datum vpisa in odjave - za prihodnjo uporabo.
Posebna kategorija podatkov	-
Shranjevanje podatkov	Storitev gostovanja zagotavlja podjetje Servergarden Kft. (Sedež: 1139 Budapest, Váci út 99-105. Balance Building 3. nadstropje, e-pošta: info@servergarden.hu) na svojih strežnikih.
Trajanje obdelave podatkov	Baza aktivnih novice (za pošiljanje): podatki ne bodo izbrisani, dokler se posameznik, na katerega se nanašajo osebni podatki, ne odjavi ali, če upravljavec podatkov zahteva potrditev privolitve, po izteku roka za potrditev.
Dostop do podatkov	Zaposleni, ki sodelujejo pri delovanju spletnega mesta.
Prejemniki prenosov podatkov	Načeloma se podatki ne prenašajo, razen javnemu organu ali sodišču, če to zahteva zakon.
Opis tehničnih in organizacijskih ukrepov, sprejetih za zagotovitev varnosti obdelave podatkov	Z naslednjimi ukrepi se zagotovi potrebna in ustrezna raven kompleksne informacijske varnosti glede zaupnosti, celovitosti in razpoložljivosti:

	<p>(i) zapleteni upravni in tehnični zaščitni ukrepi (notranja politika o varstvu podatkov, druge obvezne politike, vključno z upravljanjem podatkov),</p> <p>(ii) redno spremljanje postopkov upravljanja podatkov in stalno prilagajanje zaščitnih ukrepov na podlagi stalne analize tveganja ter pogodbe o obdelavi podatkov z obdelovalci podatkov, ki zagotavljajo ustrezna jamstva,</p> <p>(iii) osebni varnostni ukrepi,</p> <p>(iv) obveščanje in usposabljanje upravljavcev podatkov, ozaveščanje o potrebi po varstvu podatkov.</p>
Možne posledice nepredložitve podatkov	Posredovanje podatkov je nujen pogoj za pošiljanje novic, brez njega pošiljanje ni mogoče.

Opis obdelave podatkov	3. Zahtevek za ponudbo, stik z nami
Namen obdelave	Omogočanje neposrednega stika in zahtevka za ponudbo.
Pravna podlaga za obdelavo	Člen 6(1)(b) SUVP, obdelava je potrebna za izvajanje pogodbe, katere stranka je posameznik, na katerega se nanašajo osebni podatki, ali za sprejetje ukrepov na zahtevo posameznika, na katerega se nanašajo osebni podatki, pred sklenitvijo pogodbe, člen 6(1)(f) SUVP, zakoniti interes upravljavca podatkov za olajšanje poslovnih stikov.
Posamezniki, na katere se nanašajo osebni podatki	Fizične osebe, ki vzpostavijo stik in/ali zahtevajo ponudbo v svojem imenu ali kot zastopnik.
Področje uporabe osebnih podatkov	Ime, e-poštni naslov
Posebna kategorija podatkov	-
Shranjevanje podatkov	Storitev gostovanja zagotavlja podjetje Servergarden Kft. (Sedež: 1139 Budapest, Váci út 99-105. Balance Building 3 rd floor, e-pošta: info@servergarden.hu) na svojih strežnikih.
Trajanje obdelave podatkov	Do konca koledarskega leta, ki sledi letu, v katerem je bila ponudba prejeta.
Dostop do podatkov	Zaposleni, ki sodelujejo pri delovanju spletnega mesta.
Prejemniki prenosov podatkov	Podjetja, ki so člani skupine Visual Europe Group: (i) VISUAL EUROPE POLSKA sp. z.o.o (OGRODOWA str, št 58, WARSZAWA, poštna številka: 00-876, POLSKA,

	<p>REGISTRACIJSKA ŠTEVILKA /številka KRS/0000966732)</p> <p>(ii) Visual Europe Czechia s.r.o. (Malešická 2855/2b, Žižkov, 130 00 Praha 3, davčna številka 17479037)</p> <p>(iii) Visual Europe Adria d.o.o. (Dunajska cesta 136, Ljubljana, 1000 SL, REGISTRACIJSKA ŠTEVILKA: 9211705000)</p> <p>(iv) Visual Europe Spain s.l. (Calle Villalar 7., Bajo Izquierda, 28001, Madrid, Španija, davčna številka (NIF) B10722023)</p>
Opis tehničnih in organizacijskih ukrepov, sprejetih za zagotovitev varnosti obdelave podatkov	<p>Z naslednjimi ukrepi se zagotovi potrebna in ustrezna raven kompleksne informacijske varnosti glede zaupnosti, celovitosti in razpoložljivosti:</p> <p>(i) zapleteni upravni in tehnični zaščitni ukrepi (notranja politika o varstvu podatkov, druge obvezne politike, vključno z upravljanjem podatkov),</p> <p>(ii) redno spremljanje postopkov upravljanja podatkov in stalno prilagajanje zaščitnih ukrepov na podlagi stalne analize tveganja ter pogodbe o obdelavi podatkov z obdelovalci podatkov, ki zagotavljajo ustrezna jamstva,</p> <p>(iii) osebni varnostni ukrepi,</p> <p>(iv) obveščanje in usposabljanje upravljavcev podatkov, ozaveščanje o potrebi po varstvu podatkov.</p>
Možne posledice nepredložitve podatkov	<p>Posredovanje podatkov je nujen pogoj, da lahko posameznik, na katerega se nanašajo osebni podatki, pošlje sporočilo prek spletnega mesta.</p>

Opis obdelave podatkov	4. Vloga za zaposlitev
Namen obdelave	<p>Ocenjevanje prijavne dokumentacije, priprava razgovora in (v primeru uspešne prijave) priprava na sklenitev pogodbe o zaposlitvi.</p> <p>Upravljavec podatkov bo podrobne informacije o obdelavi podatkov zagotovil po tem, ko bo na seji za povratne informacije stopil v stik s prosilcem. Po tem se obdelava podatkov ne bo izvajala prek spletnega mesta.</p>
Pravna podlaga za obdelavo	<p>a) člen 6(1)(a) SUVP, privolitev posameznika, na katerega se nanašajo osebni podatki,</p> <p>b) v primeru uspešne prijave, člen 6(1)(b) SUVP, je obdelava potrebna za izvajanje pogodbe, katere stranka je posameznik, na katerega se nanašajo osebni podatki, ali za sprejetje ukrepov na zahtevo posameznika, na katerega se nanašajo osebni podatki, pred sklenitvijo pogodbe.</p>

Posamezniki, na katere se nanašajo osebni podatki	Fizične osebe, ki zaprosijo za zaposlitev in/ali vzpostavijo stik.
Področje uporabe osebnih podatkov	(i) kontaktni podatki, (ii) osebni podatki v življenjepisu in motivacijskem pismu.
Posebna kategorija podatkov	-
Shranjevanje podatkov	Storitev gostovanja zagotavlja podjetje Servergarden Kft. (Sedež: 1139 Budapest, Váci út 99-105. Balance Building 3 rd floor, e-pošta: info@servergarden.hu) na svojih strežnikih.
Trajanje obdelave podatkov	Upravljevalnik podatkov bo podatke izbrisal takoj po vzpostavitvi stika, vendar največ po 30 dneh. Posameznik, na katerega se nanašajo osebni podatki, bo posebej obveščen o obdelavi podatkov v zvezi z nadaljnjim potekom prijave, ki ni del delovanja spletnega mesta.
Dostop do podatkov	Zaposleni, ki sodelujejo pri delovanju spletnega mesta.
Prejemniki prenosov podatkov	Podjetja, ki so člani skupine Visual Europe Group: (v) VISUAL EUROPE POLSKA sp. z.o.o (OGRODOWA str, št. 58, WARSZAWA, poštna številka: 00-876, POLSKA, REGISTRACIJSKA ŠTEVILKA /številka KRS/0000966732) (vi) Visual Europe Czechia s.r.o. (Malešická 2855/2b, Žižkov, 130 00 Praha 3, davčna številka 17479037) (vii) Visual Europe Adria d.o.o. (Dunajska cesta 136, Ljubljana, 1000 SL, REGISTRACIJSKA ŠTEVILKA: 9211705000) (viii) Visual Europe Spain s.l. (Calle Villalar 7., Bajo Izquierda, 28001, Madrid, Španija, davčna številka (NIF) B10722023)
Opis tehničnih in organizacijskih ukrepov, sprejetih za zagotovitev varnosti obdelave podatkov	Z naslednjimi ukrepi se zagotovi potrebna in ustrezna raven kompleksne informacijske varnosti glede zaupnosti, celovitosti in razpoložljivosti: (i) zapleteni upravni in tehnični zaščitni ukrepi (notranja politika o varstvu podatkov, druge obvezne politike, vključno z upravljanjem podatkov), (ii) redno spremljanje postopkov upravljanja podatkov in stalno prilagajanje zaščitnih ukrepov na podlagi stalne analize tveganja ter pogodbe o obdelavi podatkov z obdelovalci podatkov, ki zagotavljajo ustrezna jamstva, (iii) osebni varnostni ukrepi, (iv) obveščanje in usposabljanje upravljalcev podatkov, ozaveščanje o potrebi po varstvu podatkov.

Možne posledice nepredložitve podatkov	Zagotavljanje teh podatkov je nujen pogoj za prijavo na delovno mesto.
--	--

(6) Podrobnosti o tehničnih in organizacijskih ukrepih, sprejetih za zagotovitev varnosti obdelave osebnih podatkov

1. Računalniški sistemi in druge naprave za shranjevanje podatkov upravljavca podatkov se nahajajo na njegovem sedežu in pri njegovih obdelovalcih podatkov.
2. Upravljavec podatkov izbere in upravlja orodja IT, ki se uporabljajo za obdelavo osebnih podatkov med opravljanjem storitve, tako da so obdelani podatki dostopni tistim, ki so pooblaščenim za dostop do njih (razpoložljivost); zagotovljena sta njihova avtentičnost in verodostojnost (avtentičnost obdelave); mogoče je preveriti njihovo celovitost (celovitost podatkov) in so zaščiteni pred nepooblaščenim dostopom (zaupnost podatkov).
3. Upravljavec podatkov varuje osebne podatke s kompleksnimi upravnimi in tehničnimi zaščitnimi ukrepi (varnostna politika IT, notranja politika varstva podatkov, druga obvezna pravila o upravljanju podatkov), zlasti pred nepooblaščenim dostopom, spreminjanjem, razkritjem, objavo, izbrisom ali uničenjem, naključnim uničenjem, poškodbo in nedostopnostjo zaradi sprememb uporabljene tehnologije.
4. Upravljavec podatkov elektronsko obdelane datoteke s podatki v svojih različnih registrih upravlja tako, da shranjenih podatkov ni mogoče neposredno povezati in pripisati posamezniku, na katerega se nanašajo osebni podatki, razen kadar je to dovoljeno z zakonom.
5. Upravljavec podatkov zagotovi varnost obdelave podatkov ob upoštevanju najnovejšega stanja tehnike s tehničnimi in organizacijskimi ukrepi, ki zagotavljajo raven zaščite, primerno tveganjem, povezanim z obdelavo, ki zagotavlja (i) zaupnost (zaščita informacij, tako da imajo do njih dostop samo tisti, ki so pooblaščenim za dostop do njih), (ii) celovitost (zaščita točnosti in popolnosti informacij in načina obdelave), (iii) razpoložljivost (zagotovitev, da ima pooblaščenim uporabnik učinkovit dostop do informacij in sredstev za njihovo pridobitev, ko jih potrebuje).
6. Informacijski sistem in omrežje upravljavca podatkov sta zaščiteni pred računalniškimi virusi, računalniškimi vdori in drugimi napadi. Upravljavec zagotavlja varnost s postopki zaščite na ravni strežnika in aplikacij. Njegovi obdelovalci podatkov se v pogodbah o obdelavi podatkov, sklenjenih z upravljavcem podatkov, zavežejo, da bodo ves čas ohranjali te tehnične pogoje.

(7) Pravice posameznikov, na katere se nanašajo osebni podatki

1. Posameznik, na katerega se nanašajo osebni podatki, lahko zahteva informacije o obdelavi svojih osebnih podatkov in popravek, izbris ali umik svojih osebnih podatkov, razen obvezne obdelave, ter uveljavlja pravico do prenosljivosti podatkov in ugovora na način, ki je bil naveden ob zbiranju podatkov, ali pa se lahko obrne na upravljavca podatkov na kontaktne podatke, navedene v poglavjih (1) in (2) te politike zasebnosti. Vsako spremembo osebnih podatkov ali zahtevo za izbris osebnih podatkov lahko sporočite z izjavo, poslano z registriranega e-poštnega naslova, ali po pošti. Spremembe nekaterih osebnih podatkov je mogoče izvesti tudi s spreminjanjem strani osebnega profila.

2. Pravica do obveščенosti: Upravljavец podatkov sprejme ustrezne ukrepe, da posameznikom, na katere se nanašajo osebni podatki, zagotovi vse informacije iz členov 13 in 14 GDPR ter vse informacije iz členov 15 do 22 in 34 v zvezi z obdelavo osebnih podatkov v jedrnatih, preglednih, razumljivih in lahko dostopnih oblikah, v jasnem in preprostem jeziku. Pravico do informacij lahko uveljavljate pisno z uporabo kontaktnih podatkov, navedenih v poglavju I te politike zasebnosti. Na zahtevo lahko posameznik, na katerega se nanašajo osebni podatki, dobi informacije tudi ustno, potem ko se preveri njegova identiteta.

3. Pravica posameznika, na katerega se nanašajo osebni podatki, do dostopa: posameznik, na katerega se nanašajo osebni podatki, ima pravico, da od upravljavca pridobi povratne informacije o tem, ali se njegovi osebni podatki obdelujejo ali ne, in če se takšna obdelava izvaja, lahko dobi pravico do dostopa do osebnih podatkov in naslednjih informacij: (i) namene obdelave; (ii) kategorije zadevnih osebnih podatkov; (iii) prejemnike ali kategorije prejemnikov, ki so jim bili ali jim bodo osebni podatki razkriti, vključno zlasti s prejemniki v tretjih državah ali mednarodnih organizacijah; (iv) predvideno obdobje hrambe osebnih podatkov; (v) pravico do popravka, izbrisa ali omejitve obdelave in pravico do ugovora; (vi) pravico do vložitve pritožbe pri nadzornem organu; (vii) informacije o virih podatkov; (viii) dejstvo avtomatiziranega sprejemanja odločitev, vključno z oblikovanjem profilov, in jasne informacije o uporabljeni logiki in pomenu takšne obdelave ter verjetnih posledicah za posameznika, na katerega se nanašajo osebni podatki. Zahtevki za informacije, poslan po elektronski pošti, se pri upravljavcu podatkov šteje za verodostojnega, razen če se posameznik, na katerega se nanašajo osebni podatki, lahko drugače verodostojno identificira, le če je poslan z registriranim elektronskim naslovom uporabnika. Osebnih podatkov ne bomo posredovali v tretjo državo ali organizacijo.

4. Upravljavец podatkov posamezniku, na katerega se nanašajo osebni podatki, zagotovi kopijo obdelanih osebnih podatkov. Za dodatne kopije, ki jih zahteva posameznik, na katerega se nanašajo osebni podatki, lahko upravljavec zaračuna razumno pristojbino na podlagi upravnih stroškov. Na zahtevo posameznika, na katerega se nanašajo osebni podatki, upravljavec zagotovi informacije v elektronski obliki. Upravljavец zagotovi informacije v največ enem mesecu od zahteve.

5. Pravica do popravka: posameznik, na katerega se nanašajo osebni podatki, lahko zahteva popravek netočnih osebnih podatkov v zvezi z njim, ki jih obdeluje upravljavec podatkov, in dopolnitev nepopolnih podatkov. Če so osebni podatki netočni in so upravljavcu podatkov na voljo pravilni osebni podatki, upravljavec podatkov popravi osebne podatke.

6. Pravica do izbrisa: Posameznik, na katerega se nanašajo osebni podatki, ima pravico, da na zahtevo in brez nepotrebnega odlašanja zahteva izbris osebnih podatkov, ki se nanašajo nanj, če velja eden od naslednjih razlogov: (i) osebni podatki niso več potrebni za namene, za katere so bili zbrani ali drugače obdelani; (ii) posameznik, na katerega se nanašajo osebni podatki, prekliče privolitev, na podlagi katere je bila izvedena obdelava, in za obdelavo ni druge pravne podlage; (iii) posameznik, na katerega se nanašajo osebni podatki, ugovarja obdelavi in za obdelavo ni prevladujočih zakonitih razlogov; (iv) so bili osebni podatki obdelani nezakonito; (v) osebne podatke je treba izbrisati zaradi izpolnjevanja pravne obveznosti v skladu z zakonodajo EU ali države članice, ki velja za upravljavca; (vi) osebni podatki so bili zbrani v zvezi z zagotavljanjem storitev informacijske družbe. Izbris podatkov se ne začne, če je obdelava potrebna iz katerega koli od naslednjih razlogov: za izpolnitev obveznosti na podlagi zakonodaje EU ali države članice, ki velja za upravljavca za obdelavo osebnih podatkov, ali za predložitve, uveljavljanje ali obrambo pravnih zahtevkov.

7. Pravica do omejitve obdelave: upravljavec podatkov na zahtevo posameznika, na katerega se nanašajo osebni podatki, omeji obdelavo, če je izpolnjen eden od naslednjih pogojev: (i) posameznik, na katerega se nanašajo osebni podatki, izpodbija točnost osebnih podatkov; v tem primeru omejitev velja za obdobje, ki omogoča preverjanje točnosti osebnih podatkov; (ii) obdelava je nezakonita in posameznik, na katerega se nanašajo osebni podatki, nasprotuje izbrisu podatkov ter namesto tega zahteva omejitev uporabe podatkov; (iii) upravljavec podatkov osebnih podatkov ne potrebuje več za namene obdelave, vendar jih posameznik, na katerega se nanašajo osebni podatki, potrebuje za uveljavljanje, izvajanje ali obrambo pravnih zahtevkov; ali (iv) posameznik, na katerega se nanašajo osebni podatki, ugovarja obdelavi; v tem primeru omejitev velja za obdobje, dokler se ne ugotovi, ali zakoniti razlogi upravljavca podatkov prevladajo nad zakonitimi razlogi posameznika, na katerega se nanašajo osebni podatki. Kadar za obdelavo velja omejitev, se lahko osebni podatki, razen za shranjevanje, obdelujejo le s privolitvijo posameznika, na katerega se nanašajo osebni podatki, ali za uveljavljanje, izvajanje ali obrambo pravnih zahtevkov ali za varstvo pravic druge fizične ali pravne osebe. Upravljavec podatkov posameznika, na katerega se nanašajo osebni podatki, vnaprej obvesti o odpravi omejitve obdelave.

8. Pravica do ugovora: Posameznik, na katerega se nanašajo osebni podatki, ima iz razlogov, povezanih z njegovim posebnim položajem, pravico kadar koli ugovarjati obdelavi njegovih osebnih podatkov, ki je potrebna za namene zakonitih interesov upravljavca podatkov ali tretje osebe, vključno z oblikovanjem profilov na podlagi zgoraj navedenih določb. V primeru ugovora upravljavec podatkov ne sme več obdelovati osebnih podatkov, razen če za to obstajajo nujni zakoniti razlogi, ki prevladajo nad interesi, pravicami in svoboščinami posameznika, na katerega se nanašajo osebni podatki, ali za uveljavljanje, izvajanje ali obrambo pravnih zahtevkov. Kadar se osebni podatki obdelujejo za namene neposrednega trženja, ima posameznik, na katerega se nanašajo osebni podatki, pravico, da kadar koli ugovarja obdelavi osebnih podatkov v zvezi z njim za takšne namene, vključno z oblikovanjem profilov, kadar je to povezano z neposrednim trženjem. V primeru ugovora zoper obdelavo osebnih podatkov za namene neposrednega trženja se podatki za te namene ne obdelujejo.

9. Pravica do umika: posameznik, na katerega se nanašajo osebni podatki, ima pravico, da kadar koli umakne svoje soglasje. Preklic privolitve ne vpliva na zakonitost obdelave na podlagi privolitve pred njenim preklicem.

10. Upravljavec podatkov brez nepotrebnega odlašanja in v vsakem primeru v enem mesecu po prejemu zahteve posameznika, na katerega se nanašajo osebni podatki, obvesti o ukrepih, sprejetih v zvezi z zahtevo v skladu s členi 15 do 22 GDPR.

10.1 Po potrebi se lahko ta rok ob upoštevanju zapletenosti prošnje in števila zahtevkov podaljša še za dva meseca. Upravljavec podatkov posameznika, na katerega se nanašajo osebni podatki, obvesti o podaljšanju roka in navede razloge za zamudo v enem mesecu po prejemu zahtevka. Če je posameznik, na katerega se nanašajo osebni podatki, vložil zahtevo z elektronskimi sredstvi, se informacije zagotovijo z elektronskimi sredstvi, razen če posameznik, na katerega se nanašajo osebni podatki, zahteva drugače.

10.2 Če upravljavec podatkov ne ukrepa na zahtevo posameznika, na katerega se nanašajo osebni podatki, ga mora nemudoma in najpozneje v enem mesecu po prejemu zahteve obvestiti o razlogih za neukrepanje in o možnosti, da posameznik, na katerega se nanašajo osebni podatki, vloži pritožbo pri nadzornem organu in uveljavlja pravico do pravnega sredstva.

10.3 Upravljavec podatkov zahtevane informacije in obvestila zagotovi brezplačno. Če je zahteva posameznika, na katerega se nanašajo osebni podatki, očitno neutemeljena ali pretirana, zlasti zaradi njene ponavljajoče se narave, lahko upravljavec podatkov ob upoštevanju upravnih stroškov zagotovitve zahtevanih informacij ali obvestila ali izvedbe zahtevanega ukrepa zaračuna razumno pristojbino ali zavrne ukrepanje na zahtevo.

10.4 Upravljavec podatkov obvesti vsakega prejemnika, ki so mu bili osebni podatki razkriti ali so bili posredovani, o vsakem popravku, izbrisu ali omejitvi obdelave, ki jo je izvedel, razen če se to izkaže za nemogoče ali zahteva nesorazmeren napor. Na zahtevo posameznika, na katerega se nanašajo osebni podatki, ga upravljavec podatkov obvesti o teh prejemnikih.

10.5 Upravljavec podatkov posamezniku, na katerega se nanašajo osebni podatki, zagotovi kopijo osebnih podatkov, ki so predmet obdelave. Za dodatne kopije, ki jih zahteva posameznik, na katerega se nanašajo osebni podatki, lahko upravljavec podatkov zaračuna razumno pristojbino na podlagi upravnih stroškov. Če je posameznik, na katerega se nanašajo osebni podatki, vložil zahtevo z elektronskimi sredstvi, se informacije zagotovijo v elektronski obliki, razen če posameznik, na katerega se nanašajo osebni podatki, zahteva drugače.

11. Nadomestilo in odškodnina: Vsaka oseba, ki je utrpela premoženjsko ali nepremoženjsko škodo zaradi kršitve GDPR, je upravičena do odškodnine za nastalo škodo od upravljavca podatkov ali obdelovalca. Obdelovalec je odgovoren za škodo, povzročeno z obdelavo, le, če ni izpolnil obveznosti, ki jih zakon izrecno nalaga obdelovalcem ali če ni upošteval zakonitih navodil upravljavca podatkov ali če je ravnal v nasprotju z njimi. Če je v isto obdelavo vključenih več upravljavcev ali več obdelovalcev ali tako upravljaec kot obdelovalec, ki so odgovorni za škodo, povzročeno z obdelavo, je vsak upravljaec ali obdelovalec solidarno odgovoren za celotno škodo. Upravljaec ali obdelovalec je oproščen odgovornosti, če dokaže, da nikakor ni odgovoren za dogodek, ki je povzročil škodo.

(8) Možnosti izvrševanja

1. Posameznik, na katerega se nanašajo osebni podatki, lahko vsa vprašanja ali pripombe naslovi neposredno na upravljavca podatkov z uporabo kontaktnih podatkov, navedenih v poglavju (2) tega pravilnika o zasebnosti.

2. Pravica do pravnega ukrepanja: posameznik, na katerega se nanašajo osebni podatki, lahko v primeru kršitve svojih pravic upravljavca podatkov toži na sodišču.

3. Brez poseganja v druga upravna ali sodna pravna sredstva ima vsak posameznik, na katerega se nanašajo osebni podatki, pravico vložiti pritožbo pri nadzornem organu, zlasti v državi članici svojega običajnega prebivališča, kraja dela ali kraja domnevne kršitve, če meni, da obdelava osebnih podatkov v zvezi z njim krši GDPR.

Na Madžarskem

Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság

Cím: 1055 Budapest, Falk Miksa utca 9-11.

Levelezési cím: 1363 Budapest, Pf. 9.

Telefon: +36 (1) 391-1400

Faks: +36 (1) 391-1410
www: <http://www.naih.hu>
e-pošta: ugyfelszolgalat@naih.hu

V Španiji

AEPD
Naslov: C/Jorge Juan, 6
28001 Madrid, Španija
Telefon: +34 901 100 099 / +34 91 266 35 17
Spletna stran: www.aepd.es

Na Češkem

Urad za varstvo osebnih podatkov
Pplk. Sochora 27, 170 00 Praha 7 Češka
Telefonske informacije: +420 234 665 800
Telefonska centrala: +420 234 665 111

V Sloveniji

Informacijski pooblaščenec
Dunajska cesta 22, 1000 Ljubljana, Slovenija
Telefon: 01 230 97 30
E-pošta: gp.ip@ip-rs.si
Prijava kršitev: navodila in obrazec

Na Poljskem

Urad za varstvo podatkov (Urząd Ochrony Danych Personowych)
ul. Stawki 2, 00-193 Warszawa
Telefon: 22 531-03-00
e-pošta: kancelaria@uodo.gov.pl
Infolinija: 606-950-000